
 

  

Compte-rendu N°8 Réunion du 20/09/2023   

Au Restaurant Le Malar à Triel sur Seine  

Sous la présidence de Jean Mazères   

Sont physiquement présents (en caractères gras) :    
I. Adret-Regnier   
J. Beaudru   
M. Bellez    
S. Bemer   
  

A. Chatain-Gigou   
C. Devaux    
J.F. Duval    

P. Forest   
P. Garrigou   
G. Hollier-Larousse   
J.P. Hüe   
J.M. Le Quéré   
C. Lefebvre   
M. Legrosdidier    

       

J. Linne   
J. Mazères   
H. Pamela    
P. Pellier    
D. Pourret    
J.F. Ribeiro    
H. Rollet    
M. Romand   
  
  

A. Roy   
J.L. Simonotti  
R. Stehlé    
M. Tausky    
J.L. Thouvenin  

1-Présents :  23 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 85%.   

2-Invités extérieurs : ADG Pierre LACHARME du RC Mantes La Jolie 

Nicolas RAUBER :46 ans marié ,2 enfants, spécialisé en digital /numérique/immobilier atypique. 
Habite l’ile de Vaux. Impétrant potentiel. 

Olivier MATOS :53 ans marié ,2 enfants, courtier en assurance et golfeur. Habite Verneuil. 
Impétrant potentiel. 

3-Conjoints invités/conviés :  

4-Anniversaire  

5-Compensations :   

6-Introduction et informations diverses.  

-Michel Roman prend en charge les conférences 

-Présentation de l’ADG Pierre LACHARME 

Membre du rotary de Mantes La Jolie (50 membres). Le district compte 1300 membres, 72 clubs 
et 15 ADG 

    



Rappel de la conférence du district toute la journée le 14 octobre à Meudon et de la visite du 
gouverneur à notre club le 18 octobre dès 18H30  
 
-France Alzheimer Yvelines, a accueilli favorablement la démarche de Jean. La vice-présidente 
qui habite Verneuil va venir nous faire une conférence. Ils ont une collaboration avec ALDS, 
nous pourrions donc faire un évènement combiné.  
 
-Rencontre avec la municipalité des Mureaux le 21 septembre pour la conférence sur la paix 
  
Prochaines réunions :   
27/09 : restaurant Le Malar à Triel sur Seine pour l’AG du club 
   
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous    

27 septembre : Assemblée Générale au restaurant Le Malar à partir de 20H  
Convocation et bulletin de vote ont été envoyés. Des documents complémentaires suivront. Un 
maximum de participants est souhaité. Jean-François sera le protocole de la soirée 
 
18 octobre : visite du gouverneur 
 Sans conjoint  
  
25-26 novembre : banque alimentaire avec le club de Pontoise  
Participent : Matthieu / Dominique / Grégoire /Jean-Louis, pour prendre contact avec Pontoise  
Contact pris avec André Mathias organisateur de la BA sur Pontoise 
  
9-10 décembre : Marché de Noël   
Accueil favorable de Triel pour impliquer le Rotary dans les évènements de fêtes gastronomiques 
Décision de la ville de Triel de transmettre une partie de la gestion de la partie alimentaire de la 
fête gastronomique de fin d’année au Rotary (2 dates)  
–> objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaire : huitres / foie gras…  
–> stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ sinon au bénéfice du Rotary  
A trouver un chef de projet et son équipe pour structurer l’ensemble de 
l’opération 
  
30-31 mars : Marché gastronomique  
Proposition du Rotary d’organiser un marché gastronomique sur le week-end de Pâques / 
organisation d’une chasse aux œufs   
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.   
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)  
Triel fera la communication et prêtera le matériel  
Michel Bellez est le chef de projet de cette opération 
 
4 octobre : Chloé VANDEPUTTE 
 Conférence sur l’ONG  Impulso « Micro financement pour développer des entreprises en 
Amérique Latine ». Pour plus d’info : https://www.asso-impulso.org/ 



4 octobre : conférence de Muriel BEGIN, impétrant potentiel présentée par Isabelle 

 
7-8 octobre : voyage en Alsace du Club Hombourg  
Forfait de 250€ depuis Hombourg / Forfait depuis la France à étudier (Action Jean / Michel)  
Détail du programme dans le CR précédent  
Intéressés à confirmer : Les Hué / Jean-Marc / Matthieu / Les Tausky / Les Pourret    
  
15 octobre     
Sortie Champignon avec Axelle et David en remplacement de la Balade dans le Vexin 
coorganisée par JPH et Dominique T.  
  
20-21 octobre : Visite du club allemand sur Versailles (5pers)  

- Prévu : opéra Roméo et Juliette à l’Opéra Royal le vendredi 20 octobre au soir : 
Symphonie dramatique de l’Orchestre Philharmonique et du Chœur de Radio France 
sous la direction de Daniel Harding  

- Proposition Alain : Organisation de la visite du château de Versailles le matin + 
déjeuner le samedi midi sur Versailles (Chez Ducasse) 

-  
10 Janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins (à définir) 

 
20 Janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée   
 
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel 
Éventuelle participation d’un groupe ukrainien : action de Monique 
C’est également le Week End de jeton le cancer 

 
8-Minute historique :  20 /09/1519 Magellan et la découverte du Cap à la recherche des Indes par 
l’ouest 

9-Conférence :  

Le 04 octobre : Impulso 

Le 19 novembre par l’association ABRACADABRA  

  

Don ShelterBox : 
Compte tenu de l’ampleur des catastrophes au Maroc (3000 disparus) et en Lybie (20000 
disparus) et après consultation du Comité il a été décidé de procéder à un virement de 1500 € 
(équivalent à 2 ensembles shelterbox) 
  
  


